
 
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "МУКАЧІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

КОЛЕДЖ" ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик розподілу електричної енергії, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі(оприлюднюється на виконання 

постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 

Комунальний заклад "Мукачівський професійний політехнічний коледж" Закарпатської 

обласної ради, 03566191. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 65310000-9 — Розподіл електричної енергії 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної 

системи, UA-2026-01-20-013951-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 388 786,02 

грн з ПДВ (триста вісімдесят вісім тисяч сімсот вісімдесят шість гривень дві копійки з ПДВ). 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного 

та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 2026 рік. 

Замовником здійснено розрахунки очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275. А також враховано підняття ціни вартості 

електричної енергії. 

 

Розмір бюджетного призначення: 388 786,02 грн з ПДВ (триста вісімдесят вісім тисяч 

сімсот вісімдесят шість гривень дві копійки з ПДВ). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

 

Термін дії договору — до 31 грудня 2026 року.



Адреса доставки: 89600, Закарпатська область, м. Мукачево, вул. Кооперативна, 2. 

 

Обсяг розподілу електричної енергії на період січня-грудня 2026 року за договором про 

закупівлю складає 115 000 кВт*год. 

Оператор системи розподілу повинен надати Споживачу послуги в обсягах, визначених цим 

Договором про закупівлю, із дотриманням граничних показників якості електричної енергії, 

визначених державними стандартами. 

Ціна цього Договору про закупівлю становить 388 786,02 грн (триста вісімдесят вісім тисяч 

сімсот вісімдесят шість гривень 02 копійки), у тому числі: ПДВ – 64 797,67 грн (шістдесят 

чотири тисячі сімсот дев’яносто сім грн 67 коп). 

Ціна за одиницю послуги визначена згідно з тарифами, які встановлюються Регулятором 

відповідно до затвердженої ним методики на дату укладання цього Договору про закупівлю. 

Ціна за одиницю послуги може змінюватися у зв’язку із змінами складових витрат, які 

впливають на її формування. 

У разі зміни тарифів на послуги з розподілу електричної енергії Сторони здійснюють 

розрахунки за новими тарифами з дня їх введення в дію та у відповідність до умов Договору 

споживача. Оператор системи розподілу повідомляє Споживача щодо розрахункових тарифів, 

встановлених НКРЕКП, шляхом розміщення інформації на офіційному сайті та у рахунках, які 

налаються Споживачу. 


